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Український дрон FP-2 отримав ракетну
модифікацію: у Defense Express розкрили
деталі
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Оновлення помітили на кадрах у відео Сил безпілотних систем.

Нещодавно вказана новинка вже встигла відпрацювати по реальних об'єктах окупантів \ скріншот з
відео

Український безпілотник FP-2 отримав унікальну модифікацію, яка кардинально змінить

тактику глибинних ударів, повідомляє Defense Express.
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ВІДЕО ДНЯ

Як йдеться у матеріалі, у новій конфігурації українського дрона на крила по обидва боки

чіпляється два блоки некерованих авіаційних ракет, по 4 ракети в кожному, що дає

загальний залп у 8 ракет.

Аналітики видання зазначають, що точні дані щодо типу ракет наразі відсутні, однак з

огляду на розміри ймовірно це 57-мм ракети С-5.

Нещодавно вказана новинка вже встигла відпрацювати по реальних об'єктах окупантів. За

наявними даними, безпілотник із новим інтерфейсом та прицільною сіткою обстрілював

ракетами вузол стратегічного захищеного зв’язку ЧФ РФ поблизу міста Мирний у

тимчасово окупованому Криму.

Командувач Сил Безпілотних Систем, Роберт "Мадяр" Бровді у пості на своєму каналі

також зазначив:

За його словами, такий комбінований спосіб застосування камікадзе та 8 НУРСів

відкриває зовсім інші можливості для українських військових у тилу ворога.

Аналізуючи відео застосування, фахівці зауважують, що точність стрільби цими ракетами

наразі не надто висока. Хоч ціль все ж таки й була уражена, але багато ракет сильно

відхилились від цілі. На їх думку, цю проблему можна буде виправити шляхом покращення

системи управління, прицілювання, а також інших заходів.

"Птахи СБС почали застосування НУРСу з бортів далекобійних дронів у оперативній

глибині до 500 км разом з бч ударного крила 60 кг".
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Українська зброя

Попри те, що першою ціллю став вузол зв'язку, головна місія цього літака геть інша.

Зазначається, що основною метою створення такої конфігурації із ракетами є саме

боротьба із мобільно-вогневими групами рашистів. Саме ці групи полюють на українські

безпілотники та прикривають ППО ворога, тому їх необхідно нищити або змушувати тікати

ще на підльоті.

Раніше УНІАН писав, що в Україні створили першу вітчизняну керовану авіабомбу (КАБ) у

межах кластера Brave1, і вона вже пройшла випробування та готова до бойового

застосування. Розробка тривала 17 місяців, а сама бомба має бойову частину вагою 250

кг та унікальну конструкцію, адаптовану під сучасні умови війни.

За словами міністра оборони, це не копія західних чи радянських рішень, а повністю

українська розробка для ураження укріплень, командних пунктів та інших цілей на десятки

кілометрів після скидання.

Також в Україні пройдуть випробування нової версії далекобійної ракети Ruta Block 3, яку

розробляють для України, а її заявлена дальність сягатиме до 2000 км. Розробкою

займається нідерландська оборонна компанія Destinus у партнерстві з Rheinmetall, а

льотні випробування нової версії заплановані на 2027 рік.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Зазначається, що Ruta Block 3 стане продовженням лінійки ракет, де Block 1 уже серійно

виробляється, а Block 2 проходить випробування та має дальність до 700 км, потужнішу

бойову частину й елементи штучного інтелекту.

Росіяни почали "мангалити" військові кораблі (фото)

Американський флот отримав останній корабель "провального" проєкту

Звідки РФ могла взяти атомні реактори для Північної Кореї: відповідь експертів

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +
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